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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N2  36/2019 

No vigésimo primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito 

horas e trinta minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no Plenário da Câmara 

Municipal da Estância Turística Ouro Preto do Oeste — Rondônia, situado na Avenida 

Gonçalves Dias, sob o número quatro mil duzentos e trinta e seis, com a presença do 

Excelentíssimo Senhor Vereador e Presidente em exercício Eudes Venâncio de Souza, 

sendo secretariado pelo primeiro-secretário, o vereador Jeferson André da Silva, 

estando presentes os vereadores Antônio Celso da Silva Coelho, Bruno Brustolon, 

Delísio Fernandes Almeida Silva, Josirnar Rabelo Cavalcante, segundo-secretário Edis 

Farias Amaral, Ivone Vicentin e Sergio Pinheiro Castilho Filho. O presidente em 

exercício Eudes Venâncio convidou o vereador J. Rabelo para ler um trecho bíblico, 

pedindo a todos que ficassem de pé. Após a leitura do trecho bíblico, o vereador e 

presidente em exercício Eudes Venâncio colocou em votação a ata anterior. Não 

havendo discussão, colocou em votação. O vereador que concordou com a ata, 

permaneceu como estava, e o que discordou se manifestou. ATA ANTERIOR FOI 

APROVADA POR OITO VOTOS FAVORÁVEIS.  O presidente em exercício Eudes 

Venâncio convocou o vereador Josimar Rabelo Cavalcante para assumir o cargo de 

presidente do Poder Legislativo, conforme processo administrativo número duzentos e 

dezessete. Após assinatura da Ata trinta e um, Josirnar Rabelo Cavalcante foi declarado 

empossado na Titularidade do Cargo de Presidente da Câmara Municipal da Estância 

Turística Ouro Preto do Oeste. Já empossado o presidente agradeceu ao vereador 

Venâncio pela forma como conduziu a casa durante o seu afastamento e 

aproveitou para pedir a inclusão do projeto de lei do legislativo de número seiscentos 

e cinquenta e quatro, de cinco de julho de dois mil e dezenove, que "ALTERA A 

REDAÇÃO DO ANEXOS DOIS E TRÊS DA LEI DOIS MIL E SESSENTA E DOIS DE DOIS MIL E 

QUATORZE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O presidente colocou em discussão, após a 

discussão. Colocou em votação. O vereador que concordava com a inclusão do referido 

projeto de lei do legislativo permaneceu como estava, o que discordou se manifestou. 

INCLUSÃO APROVADA POR OITO VOTOS FAVORÁVEIS.  O presidente J. Rabelo pediu 

ao primeiro secretário Jeferson Silva que fizesse a leitura das matérias pautadas na 

ordem do dia. O presidente J. Rabelo colocou em discussão o pedido do vereador 

Celso Coelho de inclusão na ordem do dia da Indicação de número duzentos e 

cinquenta. Leitura para "CONHECIMENTO" do Projeto de Lei do Legislativo de número 

seiscentos e cinquenta e quatro do ano de dois mil e dezenove de cinco de julho de 

dois mil e dezenove que "ALTERA A REDAÇÃO DOS ANEXOS DOIS E TRÊS DA LEI DE 

NÚMERO DOIS MIL E SESSENTA E DOIS DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE E DAS 

OUTRAS PROVIDENCIAS". Leitura para "CONHECIMENTO" do Projeto de Lei de número 

dois mil quatrocentos e setenta e quatro de onze de julho de dois mil e dezenove que 

"AUTORIZA A DESAFETAÇÃO DE ÁREA PÚBLICA URBANA DA CATEGORIA DE BEM 

PÚBLICO DE USO COMUM PARA BEM DOMINICAL O IMÓVEL COM ÁREA DE DOIS MIL 

CENTO E CINQUENTA E NOVE METROS QUADRADOS E SETENTA E UM DECÍMETROS 

QUADRADOS, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Leitura do Projeto de Lei de número dois 
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mil quatrocentos e noventa e um de oito setembro de dois mil e dezenove que 

"DISPÕE SOBRE O PLANO DE PUBLICIDADE DO PODER EXECUTIVO PARA O EXERCÍCIO 

DE DOIS MIL E VINTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". "Por determinação constitucional, 

os atos da Administração Pública devem ser publicados para que haja o devido 

conhecimento pelos administrados. A publicidade tem por objetivo, além de tornar 

eficaz o ato jurídico que depende de publicação, a moralidade dos serviços públicos, 

levando ao conhecimento e controle dos interessados e do povo em geral, tal ato 

jurídico." Leitura para "CONHECIMENTO" do parecer do relator das Comissões 

Permanente de Justiça e Redação e Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei de número 

dois mil quatrocentos e noventa e um do ano de dois mil e dezenove. Leitura para 

"CONHECIMENTO" do parecer de número setenta e sete do ano de dois mil e 

dezenove das Comissões Permanente de Justiça e Redação e Orçamento e Finanças ao 

Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos e noventa e um do ano de dois mil e 

dezenove. Leitura do Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos e oitenta e um 

de seis de setembro de dois mil e dezenove que "DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO 

E FUNCIONAMENTO DO FEIRÃO CULTURAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA OURO PRETO DO 

OESTE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". "O presente projeto de lei tem por finalidade 

promover a participação de empresas privadas e cidadãos nas políticas públicas de 

empreendeclorismo e de iniciativa turística da cidade". Leitura do Projeto de Lei de 

número dois mil quatrocentos e oitenta e sete de três outubro de dois mil e dezenove 

que "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR NO ORÇAMENTO VIGENTE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL POR SUPERÁVIT FINANÇEIRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 

"Trata da solicitação no valor de Oitocentos e quarenta e nove mil quinhentos e 

dezenove reais e dezessete centavos se faz necessário para atender as necessidades da 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, Agricultura e Meio Ambiente — SEMINFRA, para 

dar cobertura orçamentária referente ao Convênio de número zero trinta e nove do 

ano de dois mil e dezenove, celebrado entre o Fundo para infraestrutura de transporte 

e habitação/FITHA e a Estância Turística de Ouro Preto do Oeste, que será utilizado na 

construção de cinco pontes em madeira de lei". Leitura do Projeto de Lei de número 

dois mil quatrocentos e oitenta e oito de três outubro de dois mil e dezenove que 

"AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR NO ORÇAMENTO VIGENTE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 

"Trata-se da solicitação no valor de Quarenta e um mil duzentos e trinta e um reais e 

treze centavos se faz necessário para atender as necessidades do Departamento de 

Turismo, Cultura e Esporte, decorrente de recursos Federais, relativos ao Plano de 

Trabalho apresentado ao Estado de Rondônia, para atendera necessidade de investir 

nas Escolinhas Esportivas (escolinhas de Futebol, handebol e voleibol) e outras 

atividades de desenvolvimento do esporte no município". Leitura do Projeto de Lei de 

número dois mil quatrocentos e oitenta e nove de três outubro de dois mil e dezenove 

que "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DOS DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL NÚMERO 

DOIS MIL QUINHENTOS E OITENTA E DOIS DE VINTE E OITO DE FEVEREIRO DE DOIS MIL 

E DEZENOVE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". "O objetivo do Projeto de Lei em comento 

é alteração dos dispositivos da referida Lei quanto ao prazo para certificação dos 

Conselheiros do IPSM, alterando de cento e oitenta dias para um ano, e ainda quanto 
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as . condições de custeamento das despesas referente a certificação." Leitura do 

Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos e noventa de três outubro de dois mil 

e dezenove que "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI NÚMERO NOVECENTOS E 

OITENTA E CINCO DE CINCO DE JANEIRO DE DOIS MIL E QUATRO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". O referido Projeto de alteração da Lei em epigrafe que é a criação do 

Conselho de Segurança Alimentar e Nutricional 	COMSEAS, onde foi necessário a 

atualizar alguns artigos, por ela trazer urna grande representatividade, por ser poucas 

as entidades que a disposição Membros para acompanharem a política de segurança 

alimentar do Município". Leitura da Indicação de número duzentos e quarenta e oito 

do Gabinete do Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística Ouro Preto do 

Oeste do ano de dois mil e dezenove de autoria do Vereador PTB Josimar Rabelo 

Cavalcante. Leitura da Indicação de número duzentos e quarenta e nove e duzentos e 

cinquenta do Gabinete dois da Câmara Municipal da Estância Turística Ouro Preto do 

Oeste do ano de dois mil e dezenove de autoria do Vereador PRP Antônio Celso da 

Silva Coelho. Leitura para "CONHECIMENTO" da Prestação de Contas da Câmara 

Municipal da Estância Turística Ouro Preto clo Oeste-RO, referente ao mês de 

setembro de dois mil e dezenove. O presidente passou a palavra aos vereadores 

inscritos na lista de oratória para discussão das matérias, convidando-os a fazer uso da 

tribuna. O vereador Celso Coelho fez seu pronunciamento da sua mesa. Em sua fala 

cumprimentou a todos, agradecendo aos demais edis pela aprovação da inclusão de 

sua indicação. Nesse sentido, o vereador aproveitou para explicar com mais detalhes 

do que se trata sua indicação inclusa. De acordo com o vereador Celso Coelho, seu 

pedido na indicação, foi que seja elaborado estudo técnico, orçamentário e financeiro 

a implantação de REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA MOLAS) e FAIXA DE PEDESTRE 

na Rua Maria Lizarda de Jesus em frente à Escola Fernando de Azevedo. Essa 

solicitação junto ao executivo tem a intensão de atender as demandas solicitada por 

algumas pessoas, assim, terminou seu pronunciamento, o vereador Celso Coelho. O 

presidente J. Rabelo deu andamento aos trabalhos começando a votação das matérias 

ordem do dia. DISCUSSÃO e VOTAÇÃO "ÚNICA" do parecer de número setenta e oito 

do ano de dois mil e dezenove das Comissões Permanente de Justiça e Redação e 

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei do Legislativo de número seiscentos e 

cinquenta e quatro do ano de dois mil e dezenove. O presidente colocou em discussão. 

Não havendo discussão, colocou em votação. O vereador que concordou permaneceu 

como estava, o que discordou se manifestou. APROVADO POR SETE VOTOS 

FAVORÁVEIS E UM CONTRÁRIO (SERGIO). O vereador Serainho Castilho em primeiro 

momento votou favorável, mas posteriormente, no decorrer da sessão, pediu  

ratificação do seu voto, constando o mesmo no  final corno  "contrário". DISCUSSÃO e 

"PRIMEIRA VOTAÇÃO" do Projeto de Lei do Legislativo de número seiscentos e 

cinquenta e quatro do ano de dois mil e dezenove de cinco de julho de dois mil e 

dezenove que "ALTERA A REDAÇÃO DOS ANEXOS DOIS E TRÊS DA LEI DE NÚMERO 

DOIS MIL E SESSENTA E DOIS DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE E DAS OUTRAS 

PROVIDENCIAS". Colocou em discussão. Não havendo discussão, colocou em votação. 

Por ser matéria de dois terços, pediu ao primeiro-secretário Jeferson André da Silva 

que faça a chamada dos vereadores para votação. Vereador Antônio Celso da Silva 
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Coelho, voto FAVORÁVEL, vereador Bruno Brustolon, voto FAVORÁVEL, vereador 

Delísio Fernandes Almeida Silva, voto FAVORÁVEL, vereador e vice-presidente Eudes 

Venâncio de Souza, voto FAVORÁVEL, vereador e segundo-secretário Edis Farias 

Amaral, voto FAVORÁVEL, vereadora Ivone Vicentin, voto FAVORÁVEL, vereador 

Sergio Pinheiro Castilho Filho, voto CONTRÁRIO, vereador e primeiro-secretário 

Jeferson André da Silva, voto FAVORÁVEL, vereador e presidente Josimar Rabelo 

Cavalcante, voto FAVORÁVEL. APROVADO POR OITO VOTOS FAVORÁVEIS E  UM 

CONTRÁRIO (SERGIO).  DISCUSSÃO e VOTAÇÃ O "ÚNICA" do parecer de número 

setenta e sete de dois mil e dezenove das Comissões Permanente de Justiça e Redação 

e Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos e noventa 

e um do ano de dois mil e dezenove. O presidente colocou em discussão. Não havendo 

discussão, colocou em votação. O vereador que concordou permaneceu como estava, 

o que discordou se manifestou.  APROVADO POR OITO VOTOS FAVORÁVEIS.  

DISCUSSÃO e "PRIMEIRA VOTAÇÃO" do Projeto de Lei de número dois mil 

quatrocentos e noventa e um de oito setembro de dois mil e dezenove que "DISPÕE 

SOBRE O PLANO DE PUBLICIDADE DO PODER EXECUTIVO PARA O EXERCÍCIO DE DOIS 

MIL E VINTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O presidente colocou em discussão. Não 

havendo discussão, colocou em votação. Por ser matéria de dois terços, pediu ao 

primeiro-secretário Jeferson André da Silva que faça a chamada dos vereadores para 

votação. Vereador Antônio Celso da Silva Coelho, voto FAVORÁVEL, vereador Bruno 

Brustolon, voto FAVORÁVEL, vereador Delísio Fernandes Almeida Silva, voto 

FAVORÁVEL, vereador e vice-presidente Eudes Venâncio de Souza, voto FAVORÁVEL, 

vereador e segundo-secretário Edis Farias Amaral, voto FAVORÁVEL, vereadora Ivone 

Vicentin, voto FAVORÁVEL, vereador Sergio Pinheiro Castilho Filho, voto FAVORÁVEL, 

vereador e primeiro-secretário Jeferson André da Silva, voto FAVORÁVEL, vereador e 

presidente Josimar Rabelo Cavalcante, voto FAVORÁVEL. APROVADO POR NOVE 

VOTOS FAVORÁVEIS.  O primeiro-secretário atendendo ao pedido dos demais 

vereadores, solicitou do presidente votação em bloco dos projetos de lei de número 

dois mil quatrocentos e oitenta e um, dois mil quatrocentos e oitenta e sete, dois mil 

quatrocentos e oitenta e oito, dois mil quatrocentos e oitenta e nove, dois mil 

quatrocentos e noventa. O presidente J. Rabelo atendendo o pedido, colocou os 

projetos para serem votados em bloco. DISCUSSÃO e "SEGUNDA VOTAÇÃO" do Projeto 

de Lei de número dois mil quatrocentos e oitenta e um de seis setembro de dois mil e 

dezenove que "DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO E FUNCIONAMENTO DO FEIRÃO 

CULTURAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA OURO PRETO DO OESTE E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS". O presidente colocou em discussão. Não havendo discussão, colocou 

em votação. Por ser matéria de dois terços, pediu ao primeiro-secretário Jeferson 

André da Silva que faça a chamada dos vereadores para votação. Vereador Antônio 

Celso da Silva Coelho, voto FAVORÁVEL, vereador Bruno Brustolon, voto FAVORÁVEL, 

vereador Delísio Fernandes Almeida Silva, voto FAVORÁVEL, vereador e vice-

presidente Eudes Venâncio de Souza, voto FAVORÁVEL, vereador e segundo-secretário 

Edis Farias Amaral, voto FAVORÁVEL, vereadora Ivone Vicentin, voto FAVORÁVEL, 

vereador Sergio Pinheiro Castilho Filho, voto FAVORÁVEL, vereador e primeiro-

secretário Jeferson André da Silva, voto FAVORÁVEL, vereador e presidente Josimar 
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Rabelo Cavalcante, voto FAVORÁVEL. APROVADO POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS.  

DISCUSSÃO e "SEGUNDA VOTAÇÃO" do Projeto de Lei de número dois mil 

quatrocentos e oitenta e sete de três outubro de dois mil e dezenove que "AUTORIZA 

O PODER EXECUTIVO A ABRIR NO ORÇAMENTO VIGENTE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL POR SUPERÁVIT FINANÇEIRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O presidente 

colocou em discussão. Não havendo discussão, colocou em votação. Por ser matéria de 

dois terços, pediu ao primeiro-secretário Jeferson André da Silva que faça a chamada 

dos vereadores para votação. Vereador Antônio Celso da Silva Coelho, voto 

FAVORÁVEL, vereador Bruno Brustolon, voto FAVORÁVEL, vereador Delísio Fernandes 

Almeida Silva, voto FAVORÁVEL, vereador e vice-presidente Eudes Venâncio de Souza, 

voto FAVORÁVEL, vereador e segundo-secretário Edis Farias Amarai, voto FAVORÁVEL, 

vereadora Ivone Vicentin, voto FAVORÁVEL, vereador Sergio Pinheiro Castilho Filho, 

voto FAVORÁVEL, vereador e primeiro-secretário Jeferson André da Silva, voto 

FAVORÁVEL, vereador e presidente Josimar Rabelo Cavalcante, voto FAVORÁVEL. 

APROVADO POR NOVE VOTOS  FAVORÁVEIS.  DISCUSSÃO e "SEGUNDA VOTAÇÃO" do 

Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos e oitenta e oito de três de outubro de 

dois mil e dezenove que "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR NO ORÇAMENTO 

VIGENTE CREDiTO ADICIONAL ESPECiAL POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". O presidente colocou em discussão. Não havendo discussão, colocou 

em votação. Por ser matéria de dois terços, pediu ao primeiro-secretário Jeferson 

André da Silva que faça a chamada dos vereadores para votação. Vereador Antônio 

Celso da Silva Coelho, voto FAVORÁVEL, vereador Bruno Brustolon, voto FAVORÁVEL, 

vereador Dei/sio Fernandes Almeida Silva, voto FAVORÁVEL, vereador e vice-

presidente Eudes Venâncio de Souza, voto FAVORÁVEL, vereador e segundo-secretário 

Edis Farias Amaral, voto FAVORÁVEL, vereadora Ivone Vicentin, voto FAVORÁVEL, 

vereador Sergio Pinheiro Castilho Filho, voto FAVORÁVEL, vereador e primeiro-

secretário Jeferson André da Silva, voto FAVORÁVEL, vereador e presidente Josimar 

Rabelo Cavalcante, voto FAVORÁVEL. APROVADO POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS.  
DISCUSSÃO e "SEGUNDA VOTAÇÃO" do Projeto de Lei de número dois mil 

quatrocentos e oitenta e nove de três outubro de dois mil e dezenove que "DISPÕE 

SOBRE A ALTERAÇÃO DOS DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL NÚMERO DOIS MIL 

QUINHENTOS E OITENTA E DOIS DE VINTE E OITO DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E 

DEZENOVE E DÁ OUTRAS PROViDÊNCIAS". O presidente colocou em discussão. Não 

havendo discussão, colocou em votação. Por ser matéria de dois terços, pediu ao 

primeiro-secretário Jeferson André da Silva que faça a chamada dos vereadores para 

votação. Vereador Antônio Celso da Silva Coelho, voto FAVORÁVEL, vereador Bruno 

Brustolon, voto FAVORÁVEL, vereador Delísio Fernandes Almeida Silva, voto 

FAVORÁVEL, vereador e vice-presidente Eudes Venâncio de Souza, voto FAVORÁVEL, 
vereador e segundo-secretário Edis Farias Amaral, voto FAVORÁVEL, vereadora Ivone 

Vicentin, voto FAVORÁVEL, vereador Sergio Pinheiro Castilho Filho, voto FAVORÁVEL, 
vereador e primeiro-secretário Jeferson André da Silva, voto FAVORÁVEL, vereador e 

presidente Josimar Rabelo Cavalcante, voto FAVORÁVEL. APROVADO POR NOVE 
VOTOS FAVORÁVEIS.  DISCUSSÃO e "SEGUNDA VOTAÇÃO" do Projeto de Lei de 

número dois mil quatrocentos e noventa de três de outubro de dois mil e dezenove 
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que "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI NÚMERO NOVECENTOS E OITENTA E CINCO 

DE CINCO DE JANEIRO DE DOIS MIL QUATRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O 

presidente colocou em discussão. Não havendo discussão, colocou em votação. Por ser 

matéria de dois terços, pediu ao primeiro-secretário Jeferson André da Silva que faça a 

chamada dos vereadores para votação. Vereador Antônio Celso da Silva Coelho, voto 

FAVORÁVEL, vereador Bruno Brustolon, voto FAVORÁVEL, vereador Delísio Fernandes 

Almeida Silva, voto FAVORÁVEL, vereador e vice-presidente Eudes Venâncio de Souza, 

voto FAVORÁVEL, vereador e segundo-secretário Edis Farias Amaral, voto FAVORÁVEL, 

vereadora Ivone Vicentin, voto FAVORÁVEL, vereador Sergio Pinheiro Castilho Filho, 

voto FAVORÁVEL, vereador e primeiro-secretário Jeferson André da Silva, voto 

FAVORÁVEL, vereador e presidente Josimar Rabelo Cavalcante, voto FAVORÁVEL. 

APROVADO POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS.  O presidente passou para o período de 

explicações pessoais, convidando os vereadores que estavam inscritos na lista de 

oratória. O vereador Serginho Castilho fez o uso da tribuna. Em sua fala cumprimentou 

a todos os presentes. O vereador convidou e informou a todos que no IFRO — Instituto 

Federal de Rondônia, ocorrerá o Oitavo encontro Técnico do PROFAS, com o tema 

regularização fundiária. Outra questão destacada pelo vereador, foi que a CPI da 

Energisa, terá agora o acompanhamento dos vereadores por intermédio da UCAVER — 

União das Câmaras e Vereadores do Estado de Rondônia. Nesse sentido, o vereador 

Serginho Castilho, informou também que as câmaras serão representantes da CPI da 

Energisa nos municípios. Continuando seu pronunciamento, ainda no mesmo assunto, 

o vereador explicou que os vereadores estão agora oficialmente autorizados a recolher 

as demandas da população, no que tange, o fornecimento de energia e, 

posteriormente, encaminhar para a CPI. Concluindo sua fala o vereador Serginho 

Castilho, esclareceu corno surgiu a ideia de as câmaras participarem da CPI, destacou 

que o vereador é o que tem mais proximidade com a população, portanto, consegue 

recolher melhor as suas demandas. O primeiro-secretário Jeferson Silva fez o uso da 

tribuna. Em sua fala cumprimentou a todos os presentes e lamentou o descaso da 

Energisa. Destacando, que a falta de água no Município, foi causada pela Energisa. 

Prosseguindo, o vereador parabenizou o vereador Serginho Castilho Presidente da 

UCAVER, além dos Deputados que abriram as portas para os vereadores 

acompanharem e fazerem parte desse processo. Na sequência, o primeiro-secretário 

Jeferson Silva, informou que já pediu ao corpo jurídico da casa para elaborar nota de 

repudio a Energisa, podendo todos os vereadores assinarem a mesma. Ainda no 

assunto da Energisa, o primeiro-secretário enfatizou que a população está pagando em 

dobro, pois não tem qualidade no serviço prestado e ainda precisa pagar um preço 

altíssimo pela energia. Mudando de assunto, o vereador parabenizou o nascimento de 

mais um Ouro-pretense, a neta da vereadora Ivone Vicentin, assim, concluiu sua fala o 

primeiro-secretário Jeferson Silva. O presidente J. Rabelo fez o uso da tribuna. Em sua 

fala cumprimentou a todos os presentes. O presidente declarou não desejar a nenhum 

vereador o que passou, poiso sofrimento sofrido pelo mesmo, por sua família, por 

seus amigos e também pelos vereadores da casa, durante o processo administrativo 

número duzentos e dezessete, foi inimaginável. O vereador declarou também que não 

desejaria o que passou nem para os seus inimigos. Posteriormente, o presidente J. 
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Rabelo parabenizou e agradeceu ao vice-presidente Eudes Venâncio, pela forma como 

conduziu a casa durante o seu afastamento. O vice-presidente Eudes Venâncio pediu 

um aparte ao presidente, que o concedeu. Em sua fala o vice-presidente lembrou a 

todos que está no seu quarto mandato, sendo presidente, relator ou membro de CPIs 

e, portanto, afirmou não desejar CPI contra ninguém, seja para os membros da 

comissão, como para a parte acusada. Na conclusão de seu aparte, o vice-presidente 

Eudes Venâncio destacou que a responsabilidade é muito grande de quem compõem a 

comissão, pois as falhas cometidas durante o processo, trará consequências graves. 

Retomando a palavra o vereador e presidente J. Rabelo destacou o voto vencido, mas 

firme do vereador Delísio, no recebimento da denúncia. Nesse sentido, o presidente 

agradeceu ao vereador Delísio Fernandes, por manter sua posição do começo ao fim. 

Continuando seu pronunciamento, o presidente agradeceu ao vereador Edis Farias, 

que estava presente no momento em que teve ciência da denúncia. Na ocasião, 

segundo o presidente o mesmo disse ao segundo-secretário Edis Farias que não 

pediria seu voto chorando de joelhos, mas pediu que o vereador Edis Farias, fizesse 

urna análise do que representava essa denúncia. Após a analise da denúncia, o 

segundo-secretário Edis Farias, tranquilizou o presidente quanto a denúncia, pois, não 

teria paz se cometesse urna injustiça, relatou o presidente J. Rabelo. Prosseguindo com 

seu pronunciamento, o presidente agradeceu a todos os vereadores e lembrou que 

mesmo em situações adversas, pode se tirar aprendizados e não seria diferente na 

situação recente, onde o mesmo aprendeu a saber reconhecer, perdoar, assim como, 

saber procurar de forma ainda melhor uma aproximação de forma correta, reta, 

honrosa e respeitosa, obtendo assim crescimento pessoal. Na sequência, o vereador J. 

Rabelo agradeceu a sua família e amigos peio apoio, além de salientar que qualquer 

coisa sofrida por um vereador, tem repercussão na sociedade, então, o vereador deve 

entender que isso faz parte do ofício. Continuando com seu pronunciamento, J. Rabelo 

também agradeceu a equipe do escritório do doutor Herbert e Felipe, pelo trabalho 

prestado. Concluindo seu pronunciamento, o presidente J. Rabelo pediu a Deus que 

abençoe a todos, desejando uma semana abençoada. O vereador Sergio Castilho pediu 

para que se registrasse em ata, após ratificação de sua parte, o seu voto contrário no 

parecer das comissões permanentes ao projeto de lei do legislativo de número 

seiscentos e cinquenta e quatro. Considerando o regime de urgência especial 

conforme consta nos ofícios juntados aos mesmos e de acordo corno parágrafo 

primeiro do artigo cento e doze e parágrafo primeiro do artigo cento e seis do 

regimento interno desta casa de leis, o presidente convocou os senhores vereadores 

para participarem da vigésima nona sessão extraordinária do segundo período 

legislativo que será realizada dentro de cinco minutos para deliberação dos projeto de 

lei de número dois mil quatrocentos e noventa e um e projeto de lei do legislativo de 

número seiscentos e cinquenta e quatro, ambos do ano de dois mil e dezenove. Não 

havendo mais matérias a serem deliberadas, o presidente declarou a sessão 

encerrada. Eu, Fauguer Dioni Elias, secretário "ad hoc", lavrei a presente ata, que foi 

lida e achada de acordo com o disposto no artigo cento e dezoito do regimento interno 

desta casa de leis. Estância Turística Ouro Preto do Oeste— RO, ao vigésimo primeiro 

dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove. 
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